



2021 年 10 月



来自护理院新管理员的一封信

致 Durham 社区,

我叫 Jennifer Bishop, 很荣幸地介绍一下我自己: 我是 Ajax Pickering 医院目前正在兴建的长期护理院的新管理员。我的一个重要职责是与我们的社区建立联系, 而且我想借此机会在 2022 年护理院开业之前正式介绍我自己。

我在渥太华长大并上过学; 然而, 在过去的 22 年里, 我称 Durham 区为家。我还为该区工作了 20 多年, 包括在 Whitby 的 Fairview Lodge 长期养老院工作了 13 年。你们中的一些人可能还记得 2014 年 Fairview Lodge 的火灾。虽然这对很多人来说是一段艰难时期, 但当时我们的社区团结起来支持居民与员工, 这一幕也非常感人。在 Fairview Lodge 工作期间, 我还合作参与了此护理院的再开发与重建, 这是我最近在 Lakeridge Health 工作的重要部分。

成为 Lakeridge Health 社区的一员已有一段时日, 对此我深感幸运。自 2020 年 8 月以来, 我有机会为 Lakeridge Health 的建设团队提供建议与指导, 为 Ajax Pickering 医院旁新护理院的设计提供长期护理的观点。

最近, 我能够参观护理院的内部, 看到这些令人称奇的进展, 真让人觉得了不起。我们都应该为如此多的人以如此快的速度为建成护理院所付出的努力和奉献精神感到自豪。

当护理院开放时, 我的工作将是提供强有力的领导班子, 以确保整个护理院高效运作。这包括支持和授权我们未来的团队成员履行其职责、与家庭沟通、支持工作人员为居民提供以人为本的护理、监督所有的立法要求, 而且最重要的是确保最高品质的护理。

我的目标一直是为 Durham 区的老年人和老年社区提供安全、慈悲和以人为本的护理。作为一个有两名孩子和两名继子的母亲, 家庭对我来说也实为重要。这就是为什么我一直致力于创立一种文化, 为居民、工作人员及其亲人营造一个健康的工作场所和家庭氛围。能作为管理者将我的热情、专业知识和经验带到 Ajax 新长期护理院, 本人实感兴奋。

最后, 我要感谢本社区。您的支持和参与对护理院的发展发挥了巨大的作用。我相信, 新长期护理院将折射出我们精彩社区的方方面面。我期待在不久的将来与大家见面并欢迎您来护理院。

我将在未来几个月与大家联系, 同时, 我们计划推出新护理院的操作方案。如果您对我或护理院有任何问题, 请发送电子邮件至 AjaxLTC@lh.ca。

您诚挚的,
Jennifer Bishop

本月工程进展

Ajax Pickering 医院旁新长期护理院的建设仍在进行中，护理院内部的进展正在加快，预计 2022 年 3 月开放。

一楼和二楼正进行室内装修，业内专业人员正进行收尾工作。这一过程将在未来几个月持续进行，工作人员将完成整个建筑饰面。建筑与施工团队本月还完成了一个模拟居民房间。此房间配有家具、浴室和灯具，并涂上一层新油漆，它将被用作护理院其他房间的样板。

虽然大部分的进展已在护理院内部完成，但您可能已注意到护理院外部最近的一些变化。外部绝缘和支柱正迅速被两个色调侧板覆盖。未来几周，建筑电梯系统也将被拆除，24 个居民阳台将完工。连接该护理院和现有道路的公路网目前也已接近完工，路缘安装和最后的顶层铺装也已完成。

新停车场的第一部分混凝土地基也在本月浇筑。一旦完成，新停车场将为长期护理院和医院团队成员、住户、访客和家庭成员提供 500 多个停车位。



您知道吗

10 月份的任何一天，工地上都有超过 100 名石膏板施工安装工人？

预计 11 月会发生什么

在未来的几周里，我们预计护理院内外会有更多变化。

二楼将完工，其中包括作为楼层 64 个住户房间的一部分的行为单元。一楼的公共区域和支持区域将处于完工的最后阶段，大部分楼上几层将得到良好开发。从外部看，壁板安装应几乎完工，景观美化将开始成形。



建筑北侧新外墙一瞥 (2021 年 10 月 11 日)

保持联系

如果您有问题或想了解更多关于此护理院的信息，请联系 905-576-8711 分机 34167 或致电 AjaxLTC@lh.ca。您也可以访问我们的网站 www.lh.ca 获得最新消息！